

---

生活

## 嘉藥粧品系校園徵才僅半數畢業生參加 另一半已經...

2016-05-12 20:48

〔記者吳俊鋒／台南報導〕嘉南藥理大學化粧品應用與管理系今天邀請廠商進駐，自辦校園徵才活動，職缺相當多，卻只有5成的應屆畢業生參加，原來另外半數的學子透過實習選修課程，都順利在工作了，未畢業已就業。



嘉藥粧品系自辦就業媒合，不少廠商加碼起薪，爭取優秀人才。（記者吳俊鋒攝）

這場就業媒合活動今天在粧品系的時尚造型教室舉行，有美容服務、醫學美容、藥粧通路、化粧品製造與行銷等相關產業的13家知名廠商參加，還包含日本的公司，共釋出逾200個職缺，選擇多樣。

而嘉藥粧品系今年的畢業生300人，近150人已獲得實習單位留用，順利銜接就業，另外的150位畢業生參加徵才活動，許多廠商加碼起薪，爭搶人才，加上職缺比學生多，創下100%的媒合率，許多優秀的學生還有2至3個工作機會考慮中，搶手程度不輸藥學系。

系主任林維炤表示，近年來推動實習選修課程，學生大四下學期就投入職場，為就業預作準備，也可銜接就業，留用率高達6成，嘉藥學子的專業能力，贏得各廠商好評。

林維炤說，該系還開辦就業學程，與優質廠商合作，創下連續6年就業率100%的紀錄，深獲勞動部肯定。

# 嘉藥妝品系就業媒合率百分百

記者林偉民／仁德報導  
2016-05-12

0

G+ 分享



嘉藥妝品系舉辦就業媒合，應屆畢業生排隊參加業界面試，場面熱烈。（記者林偉民攝）

嘉南藥理大學化妝品應用與管理系昨天舉辦就業媒合，有十三家相關業界提供二百個職缺，由於有一半應屆畢業生在這學期實習時受廠商歡迎，已決定畢業後留下來工作，使昨天提供的職缺比應徵學生還多，媒合成功率百分百。

化妝品應用與管理系昨天是為系內應屆畢業生找尋出路的就業媒合，參加徵才的都是相關業界，如美容服務、醫學美容、藥妝通路、化妝品製造與行銷業，包括希思黎、施舒雅、黛寶拉、佐登妮絲、萊雅集團、媚登峰、T P & b 芳療 S P A 館、詠麗生化科技、星和醫美連鎖診所、完美主義、映美容 S P A 、美麗祿化妝品、新技專業美容沙龍等公司，讓學生畢業後都能學以致用。

應徵職缺的包括四技和二技應屆畢業生，妝品系老師表示，該系在應屆畢業生的最後一學期，會開設實習選修課程，讓學生未畢業就先進入職場實習，除為就業做準備，也可順利銜接就業，目前已有約一百五十名學生獲實習的公司留用，因此實際參加就業媒合的剩下一百五十人。

妝品系主任林維炤表示，妝品系依學生就業需求，開有化妝品研發、美容保健、整體造型三個模組，並依產業需求開設相關選修課程，培養學生多元化的職場能力，很受業界歡迎，讓畢業生都能順利進入職場。

## 主題：[ 活動總匯 ] 嘉南藥理大學化粧品應用與管理系 12日在該校舉辦就業媒合活動

[facebook](#) [UUTW FB](#)

日期：2016/5/12



文・圖／記者陳慧明 畢業季即將到來，嘉南藥理大學好貼心，邀請業者直接到校園徵才；而為強化員工陣容，廠商更是搶人搶得兇，不僅祭出高薪，還加上豐厚獎金。吸引許多同學前往應徵，熱門攤位大排長龍，氣氛熱絡。

嘉南藥理大學化粧品系主任林維炤表示，本系積極推行多元模組化本位課程，依照學生就業需求，分成化粧品研發、美容保健、彩妝造型等三個模組，並因應產業需求開設相關選修課程，培養學生多元化的職場能力，已獲得良好績效。

林維炤說，為了讓學生能在大學4 年期間培養良好的就業能力，系上也安排多項的就業輔導措施，如開設多種證照輔導班，申辦最後一哩就業學程與產業學院，配合就業媒合，絕大多數該系畢業生均能在畢業時順利進入職場。而最後一哩就業學程，更是連續6 年創下就業率100%，深獲勞動部肯定。

化粧品系從103 學年度起開設實習選修課程，學生在大4 下學期即進入職場實習，可以為就業做準備，並順利銜接就業，去年首次開辦，留用率就超過6 成以上。而該

系今年的畢業生已有多達100 餘人到業界實習，等同於為自己找到了工作。

粧品系此次的就業媒合活動，共有13家廠商參與，提供超過200 個職缺，讓該系另一半學生約百餘位可以選擇就業。參與的廠家涵蓋美容服務、醫學美容、藥粧通路、化粧品製造與行銷等相關企業，包括有希思黎，詩舒雅，黛寶拉，佐登妮絲，萊雅集團，媚登峰，TP&b芳療SPA 館，詠麗生化科技公司，星和醫美連鎖診所，完美主義，映美容SPA，美麗侏化粧品公司，新技專業美容沙龍。

其中薪資最高的是黛寶拉公司，一位助理包括底薪、全勤與伙食，待遇有30,000 元，如達標還可獲5,000 元至10,000 元獎金，吸引不少同學應徵。





資料來源：中華日報(B8 台南產銷)

刊載日期：105年05月13日

記者：林偉民

## 嘉藥妝品系就業媒合百分百

記者林偉民／仁德報導

嘉南藥理大學化妝品應用與管理系昨天舉辦就業媒合，有十三家相關業界提供二百個職缺，由於有一半應屆畢業生在這學期實習時受廠商歡迎，已決定畢業後留下來工作，使昨天提供的職缺比應徵學生還多，媒合成功率百分百。

化妝品應用與管理系昨天是為系內應屆畢業生找尋出路的就業媒合，參加徵才的都是相關業界，如美容服務、醫學美容、藥妝通路、化妝品製造與行銷業者，包括希思黎、施舒雅、黛寶拉、佐登妮絲、萊雅集團、媚登峰、T P & b 芳療 SPA 館、詠麗生化科技、星和醫美連鎖診所、完美主義、映美容 SPA、美麗族化妝品、新技專業美容沙龍等公司，讓學生畢業後都能學以致用。

應徵職缺的包括四技和二技應屆畢業生，妝品系老師表示，該系在應屆畢業生的最後一學期，會開設實習選修課程，讓學生未畢業就先進入職場實習，除為就業做準備，也可順利銜接就業，目前已約有一百五十名學生獲實習的公司留用，因此實際參加就業媒合的剩下一百五十人。

妝品系主任林維炤表示，妝品系依學生就業需求，開有化妝品研發、美容保健、整體造型三個模組，並依產業需求開設相關選修課程，培養學生多元化的職場能力，很受業界歡迎，讓畢業生都能順利進入職場。



↑ 嘉藥妝品系舉辦就業媒合，應屆畢業生排隊參加業界面試，場面熱烈。（記者林偉民攝）



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：自由時報(AA2 體育都會生活)

刊載日期：105 年 05 月 13 日

記 者：吳俊鋒

## 搶粧品人才 廠商起薪加碼

〔記者吳俊鋒／仁德報導〕嘉南藥理大學化粧品應用與管理系昨自辦就業媒合，廠商為搶人才，以起薪加碼來號召，學生提早卡位職場，近半數學子未畢業已就業，徵才活動釋出的職缺比參與學生多，媒合率滿百，只要願意都找到工作。

就業媒合活動昨在粧品系的時尚造型教室舉行，美容服務、醫學美容、藥粧通路、化粧品製造與行銷等相關產業13家知名廠商參加，還包含日本的公司，希望招攬優秀人才。許多廠商原本新進員工起薪28K，為了搶人才，加碼到32K，總計釋出逾200個職缺，約150名學生到場，創下滿百的媒合率。